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Модернизација ће заузимати централно место у односима између Русије и Европске
уније у наредним годинама. То је изјавио министар иностраних послова Русије, Сергеј
Лавров наступајући у понедељак пред Асоцијацијом европског бизниса (АЕБ) у Москви.
Међутим, по речима високог дипломате, процес обнове још увек ометају рудименти из
прошлости у виду визног режима између наших земаља, чије постојање кочи пословни
дијалог између Европе и Русије.

  

Европска унија је један од главних трговачких партнера Русије. Само у првој половини
2010. године ЕУ је припало 50% укупне руске робне размене. Стога није чудо што су се
управо државе Старе Европе показале као приоритетни савезници Москве у сложеном
поступку модернизације земље. Један од првих корака у овом правцу представља
почетак рада у оквиру иницијативе „Партнерство за модернизацију". У суштини,
„преоптерећење" односа између Москве и Брисела није само у економском, већ и у
политичком смислу. И данас је наступило време да се овај облик испуни реалним
садржајем, уверен је Сергеј Лавров. Додатни импулс за овај процес може бити ступање
Русије у Светску трговинску организацију.

  

„Огроман је потенцијал нашег унутрашњег развоја. Руско тржиште је заинтересовано за
доток савремених производних процеса, спремно је за усвајање великих инвестиција у
најразличитијим областима економије. И вероватно знате колико ефикасно може бити
улагање капитала у ову земљу. Поље за ову синергију је очигледно и диктира га сама
логика приоритета развоја Руске Федерације и Европске уније“, изјавио је Сергеј
Лавров.

  

И премда овакве идеје поздравља европско пословно друштво, оно очекује и друге
резултате од обнављања оваквих односа. Ово је „Гласу Русије" рекао генерални
директор АЕБ Франк Шауф.
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„Имамо апсолутно јасно виђење потребе и жеље за модернизацијом. У последњим
месецима постало је јасно да се Русија креће према модернизацији од доминантне
зависности од извоза енергетских ресурса. Наше компаније су са своје стране помагале
ову модернизацију руске економије. И ако то заиста буде сарадња ради модернизације,
која ће обезбедити лакши приступ иностраним компанијама и њихов лакши успех на
руском тржишту, чланови наше асоцијације то безусловно подржавају.“

  

„Један од главних проблема на путу до ведре будућности, ипак може постати
неосновано одлагање преласка на безвизни режим између Русије и ЕУ. Слободно
кретање није важно само за наше грађане, већ је битно и за успешан пословни дијалог“,
изјавио је министар МИП Русије Сергеј Лавров. По његовим речима „бојазни да прелазак
на безвизни режим може да доведе до пораста нелегалне миграције су неоправдане и
немају основа." „Већ три године водимо стручан дијалог с партнерима из Европе. Постоји
јединствена позиција да Русија и ЕУ не представљају међусобну миграциону опасност,"
уверен је руски министар иностраних послова. Техничка питања се могу лако регулисати
уколико постоји политичка воља од стране европских држава, сматра дипломата. Јер,
заједничка будућност с Европом треба да се гради на равноправној основи. А
модернизација се не ограничава само економијом.

  

(Глас Русије)
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